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 СОТ та політика добросусідства 

 
Україна зарезервувала право на перегляд поступок, зафіксованих у Розкладі поступок та 
зобов'язань України, у рамках угод СОТ у наступному трирічному періоді. Про це 
повідомив Урядовий уповноважений із питань європейської інтеграції, посилаючись на 
офіційний документ Секретаріату Світової Організації Торгівлі за 9 листопада 2011 року.  
Такий крок наша держава зробила, керуючись п. 5 cт. XXVIII Генеральної угоди з тарифів 
і торгівлі 1994 року. Наступний трирічний період починається 1 січня 2012 року 
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 11.11.2011 
Україна та Ізраїль ведуть успішні переговори щодо створення зони вільної торгівлі, яка 
істотно сприятиме активізації товарообігу між двома країнами. Про це заявив Міністр 
закордонних справ Костянтин Грищенко на зустрічі зі своїм ізраїльським колегою 
Авігдором Ліберманом у рамках офіційного візиту до Держави Ізраїль.  
 
Прес-служба Міністерства закордонних справ, 14.11.2011 
Європейський Союз підпише угоду про асоціацію з Україною. Про це заявив Міністр 
закордонних справ України Костянтин Грищенко в ефірі телеканалу ICTV. За словами 
Міністра, на сьогоднішній день відсутні об'єктивні причини, які можуть перешкодити 
підписанню угоди. При цьому, за його словами, усі політики в Україні, зокрема, 
опозиційні, повинні допомагати країні на шляху до ЄС. 
"Всі, хто виступає проти цього публічно, або посилаючи своїх емісарів, щоб підірвати 
позиції, працює проти інтересів України", - вважає Грищенко. "Ми за півтора роки не 
пройшли б той шлях, який зараз нам дозволяє вийти на парафування цієї угоди. По суті 
все визначено", - переконаний Міністр.  
 
www.liga.net, 15.11.2011 
Комітет Європейського парламенту з питань міжнародної торгівлі на своєму засіданні 
ввечері 14 листопада схвалив позицію щодо економічної частини угоди про асоціацію з 
Україною. Як передає власний кореспондент УНІАН, члени Комітету підтримали основні 
пропозиції доповідача Павла Залевського, які стосувалися, зокрема, завершення 
переговорів про угоду про асоціацію до кінця цього року та парафування угоди, а також 
проведення реформ в Україні з метою модернізації інфраструктури.  
У позиції Комітету також зазначається, що угода про асоціацію має зміцнити 
верховенство права в Україні, що важливо, передусім, для іноземних інвесторів. Позиція 
Комітету з питань міжнародної торгівлі буде передана Комітету з питань закордонних 
справ, який остаточно розгляне проект доповіді Річарда Антоні Легутко (група 
Європейських консерваторів та реформістів, Польща), щодо рекомендацій Раді ЄС, 
Єврокомісії та Європейській службі зовнішніх дій про переговори з Україною щодо угоди 



про асоціацію на своєму засіданні в четвер, 17 листопада. Після цього проект документу 
буде винесено на голосування депутатів Європарламенту.  
Європарламент має схвалити свої рекомендації щодо переговорів у відповідності до 
Лісабонської угоди, яка розширила деякі його повноваження. На сьогодні сторони угоди 
оголосили про практичне завершення переговорів. Українська влада сподівається 
парафувати угоду 19 грудня цього року на саміті Україна-ЄС. 
 
www.unian.net, 15.11.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
На жодному столичному ринку не виявлено зараженого трихінельозом м’яса. Про це стало 
відомо в результаті численних перевірок Державної ветеринарної та фітосанітарної 
служби України, проведених на минулому тижні. Першочергова  увага  приділяється 
експертизі  свинини. Перевірка м’ясної продукції відбулася не лише на київських  ринках, 
а й у Жашкові, звідки були привезені свинячі туші, заражені трихінельозом. Вони були 
відразу утилізовані після виявлення збудника хвороби.  
«В Україні майже 8,5 млн. свиней утримуються в приватних господарствах. Ці тварини 
відразу після забою потрапляють на продовольчі ринки. Тому саме там, компетентні 
лабораторії санітарно-ветеринарної експертизи  працюють в особливому режимі», - заявив 
Голова Державної ветеринарної та фітосанітарної  служби України, Іван Бісюк. 
Загрозою для здоров’я населення можуть становити стихійні ринки, де безпечність 
продукції  не контролюється.  
 
AgroNews, 10.11.2011 
Група спеціалістів Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України взяли участь 
у регіональному семінарі  національних координаторів Міжнародного епізоотичного бюро 
(МЕБ) з безпечності продуктів тваринного походження. Семінар, що відбувся в м. Бреша 
(Італійська Республіка), був організований Регіональним відділенням МЕБ у Європі для 
представників держав членів ЄС та пострадянських країн. 
Під час семінару було представлено основні задачі національних координаторів МЕБ із 
безпечності продуктів тваринного походження.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 11.11.2011 
Весь мед, що реалізується в магазинах столиці, не відповідає стандартам якості. Про це 
заявив голова громадської організації «Експерт» Ігор Потапов. «Останнє дослідження ми 
проводили в лютому й прийшли до висновку, що весь мед, що в нас є в магазинах, 
перетоплюється. Це робиться для того, щоб він продавався. Виробники прекрасно 
розуміють, що люди не будуть купувати мед, що закристалізувався», - сказав Потапов. За 
його словами, споживачам потрібно пояснити, що в результаті перетоплення в меді 
руйнуються всі корисні речовини, і утворюється токсична речовина - оксиметилфурфурол. 
«Такий продукт - токсичний. А ми виявили, що в меді, що продається в магазинах Києва, 
в 4 рази перевищена норма», - сказав Потапов. За його словами, усі зразки меду, які не 
відповідають стандартам, дотепер стоять на прилавках київських магазинів. 
«Своє дослідження ми проводили в Інституті бджільництва ім. Прокоповича, але він не є 
контролюючим органом, що має право знімати товари з реалізації. Зараз взагалі не 
зрозуміло, хто має на це право. По великому рахунку, зараз можна продавати все, що 
завгодно», - підсумував Потапов. 
 
http://news.mail.ru, 14.11.2011 
Введення спрощеного механізму митного контролю в частині передачі функцій 
ветеринарної служби митникам, може призвести до погіршення епізоотичної ситуації в 
країні, вважає керівник проекту Agronews, аналітик агроринків Руслан Швець.  



Він наголошує, що згідно з постановами КМУ № 1030 і № 1031 від 5 жовтня митним 
органам передається ряд функцій зі здійснення державного санітарно-епідеміологічного, 
ветеринарного, фітосанітарного та екологічного контролю в пунктах пропуску. Тобто 
державні види контролю в повному обсязі не будуть здійснюватися фахівцями 
ветеринарної медицини й карантину рослин. 
«З одного боку, цими постановами КМУ значно спростив процедуру й скоротив час 
проходження митного контролю. Але з іншого, не було враховано того, що скорочення до 
мінімуму кількості контролюючих інстанцій може призвести до неконтрольованих 
наслідків», - говорить Швець.  
 
РБК-Україна, 14.11.2011 
Розпочався візит інспекторів Офісу з питань харчових продуктів та ветеринарії (FVO) 
Генерального директорату з питань охорони здоров’я та захисту прав споживачів (DG 
SANCO) в Україну, який триватиме 10 днів. Експерти проведуть оцінку впровадження 
заходів щодо гігієни кормових добавок та преміксів, а також відвідають підприємства в 
Київській та Львівській областях.  
Інспектори Марта Концевич та Ніколаос Калініс зустрілися з керівництвом Державної 
ветеринарної та фітосанітарної служби та науковцями Державного науково-дослідного 
інституту з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи.  
 
http://www.vet.gov.ua, 15.11.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Поголів'я великої рогатої худоби станом на 1 листопада 2011 р. склало 4,95 млн. голів, що 
на 2,4% менше, ніж на аналогічну дату 2010 р., повідомила Державна служба статистики. 
Поголів'я корів за цей період скоротилося на 2,6% - до 2,62 млн. голів, свиней - на 4,2%, до 
8,067 млн. голів.  
 
АПК-ІНФОРМ, 11.11.2011 
У с. Корделівка Калинівського району Вінницької області розпочав роботу сучасний 
комбікормовий завод вартістю 5,5 млн. євро. Про це повідомив керівник Калинівської 
райдержадміністрації Василь Поліщук. За його словами, це спільний проект української 
компанії «Ерідон» та голландської компанії «Трау Нутрішн». Загальна потужність складає 
6-7 тис. тонн комбікормів і концентратів у місяць, 50% продукції експортуватиметься. 
Підприємство виробляє комбікорми для всіх типів домашніх тварин і риби. 
 
УНІАН, 14.11.2011 
Україна готова укласти мирову угоду з Молдовою за двома торгівельними спорами, що 
розглядаються в рамках СОТ. В обмін на зниження Кишиневом ставки екологічного збору 
за імпорт товару в пластиковій упаковці Київ згоден зрівняти ставки акцизного збору для 
українського коньяку й молдавського дівіна. Проте поки в Мінекономрозвитку не 
вирішили, яким чином це буде зроблено - шляхом підвищення ставок на українську 
продукцію або зниження на молдавську. Про це пише «Комерсант-Україна».  
Як розповіла виданню директор департаменту торгових політик Міністерства економіки 
Молдови Інга Іонесій, до такої угоди сторони прийшли 11 листопада в ході 13-го засідання 
змішаної міжурядової молдавсько-української комісії з торгово-економічної співпраці. 
Довідка 
Дівін – молдавське бренді. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 15.11.2011  
На Житомирщині відкрито високотехнологічний елеваторний комплекс потужністю 76,8 
тис. тонн. Об’єкт у селищі Великі Коровинці Чуднівського району Житомирської області 
споруджено компанією „НІБУЛОН” за 80 днів, освоєно 120 млн. інвестиційного капіталу.  



Голова Житомирської облдержадміністрації Сергій Рижук, виступаючи на церемонії 
урочистого відкриття елеваторного комплексу, зазначив: „Запуск такого сучасного 
комплексу для зберігання зерна дає можливість розвивати комбікормове виробництво, що, 
у свою чергу, допоможе розвитку тваринництва”. Поява інвестора, за словами голови 
облдержадміністрації, сприяла успішному розвитку інфраструктури селища Великі 
Коровинці: проведено водопровід, оновлюється дах у дитячому садку, найближчим часом 
розпочнеться освітлення вулиць, ремонт доріг. Нове життя отримав залізничний шлях.  
Генеральний директор ТОВ СП „НІБУЛОН” Олексій Вадатурський подякував очільникам 
області за розуміння діяльності компанії, за створення умов для вкладення інвестицій. 
„Ми доводимо, що в Україні можна будувати, можна створювати інвестиційний клімат”, - 
наголосив керівник компанії.  
 
www.agroua.net, 16.11.2011 
 

 Сільський розвиток 
 

Набула чинності постанова Кабінету міністрів України №1134 від 2 листопада 2011 р. 
«Про затвердження Порядку розробки проектів землеустрою, що забезпечують еколого-
економічне обґрунтування сівозміни і впорядкування угідь». Фахівці Держземагентства 
розробили цей нормативний документ для забезпечення еколого-економічного 
обґрунтування сівозміни і впорядкування угідь, повідомила прес-служба Державного 
агентства земельних ресурсів.  
Керівник земельного відомства Сергій Тимченко відзначив, що із прийняттям постанови 
механізм проведення землевпорядних робіт при організації сільськогосподарського 
виробництва чітко визначений.  
 
АПК-ІНФОРМ, 10.11.2011 
У сільській місцевості створять мережу соціальних аптек. Відповідне завдання поставив 
Прем‘єр-міністр України Микола Азаров. На нараді з питань якості, безпеки та 
доступності ліків на вітчизняному ринку було надано низку доручень міністерствам, 
відомствам та регіональній владі. Зокрема, вони мають внести пропозиції щодо 
розширення мережі аптечних закладів у сільській місцевості шляхом формування 
соціальної мережі аптек на засадах державно-приватного партнерства. Уряд має на меті до 
1 лютого 2012 року розробити та ухвалити відповідну постанову, якою врегулювати 
роботу таких аптек. 
Також доручено визначити обов‘язковий асортимент соціально-орієнтованих лікарських 
засобів вітчизняного виробництва як для аптечних, так і для лікувально-профілактичних 
закладів та граничні ціни на них. 
 
Департамент інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату КМУ, 14.11.2011 
 
 


